mmmmm

mmmmm
ﬁﬁﬁﬁﬁ
mmmmm
> >> >

S

o <= o =

3o}

m_g:'u’:;
Z o
E::_g =
@ o 8
c o
©
=
=

DER NEUE REPRASENTANT IHRES HAUSES: OCTAPOLE

Das variable Display-System fiir eine erfolgreiche Unternehmenskommunikation

WEIIEED
YSTEMS OCTANORMED



OCTAPOLE: SPEZIELL FUR SELBSTAUFBAUER

OCTAPOLE wurde so intelligent konstruiert, dass selbst Ungeiibte ohne besondere Vorkenntnisse,
muhelos, werkzeuglos und schnell, das komplette Banner-Display aufbauen und professionell
prasentieren konnen. Sie werden begeistert sein vom kleinen Aufwand mit groBer Wirkung.



OCTAPOLE

OCTAPOLE

OCTAPOLE

OCTAPOLE

OCTAPOLE

OCTAPOLE

OCTAPOLE

OCTAPOLE

OCTAPOLE

OCTAPOLE




OCTAPOLE-SET
GERADE VARIANTE

Aluminium, matt eloxiert, silber
Set beinhaltet:
1 x Teleskop-Stiitze OP 150

1 x FuBplatte OP 155 r |5
1 x Adapter OP 158 sk H=2
1 x Adapter OP 160 2 E 7
2 x Zargenprofile OP 181 =y
4 x Endkappen M 1365/K
Achtung: Grafik-Paneel nicht im L
Lieferumfang enthalten
15 kg

* StoffmaBe
OCTAPOLE-SET

GERADE VARIANTE

Aluminium, matt eloxiert, silber
Set beinhaltet:

2 x Teleskop-Stiitze OP 150

2 x FuBplatte OP 155

2 x Adapter OP 158

2 x Adapter OP 160

4 x Zargenprofile OP 181

4 x Endkappen M 1365/K

3 x Verbinder OP 172

Achtung: Grafik-Paneel nicht im
Lieferumfang enthalten

(1600-2500)

—

1500-2400*

* StoffmaBe
Aluminium, matt eloxiert, silber
Set beinhaltet: 1240t
[ BRI
1 x Teleskop-Stitze OP 150 e
[ By
o A ssssssesissos
X rubpilatte i N
Rotstesatoren 1 ateteteseteteterets| o
P e
S RIS =3
X ap er S RS I
e s N
Pl e
1 RS =1
X Adapter o RSkt g
S sy
. RIS oSotesatosess! o osesosetotetatoset] -
logatateresess! ! Metetetotetetatotet
2 x Zargenprofile OP 183 Sl e
e B ety
RRsesskdssessse
4 x Endkappen M 1365/K
R
Achtung: Grafik-Paneel nicht im
* StoffmaBe

GEBOGENE VARIANTE (KONKAV)

Aluminium, matt eloxiert, silber
Set beinhaltet:

2 x Teleskop-Stiitze OP 150

2 x FuBplatte OP 155

2 x Adapter OP 158

2 x Adapter OP 160

4 x Zargenprofile OP 183

4 x Endkappen M 1365/K

1 x Verbinder OP 174

2 x Verbinder OP 176

Achtung: Grafik-Paneel nicht im
Lieferumfang enthalten

29 kg

-\

(1600-2500)

—

* StoffmaBe

5
3

o
R

%
3%

1500-2400*

0P 10.90

0P 100
0P 100.90

0P 20.90

0P 200
0P 200.90




0P 30
0P 30.90

0P 300
0P 300.90
0P 150.01

«0072-00G |

«00v¢-00G -
A H Y

T BSOS
)
IR

s
s e ees
st s ey
S IR
B RN

I 0092 - 0091 S

oo
BRI
1202020 O LSOO LN,

—  (0052-0091) —

* StoffmaBe
T 2480*

* StoffmaBe

L—  (00S2-0094) =

, matt eloxiert, silber

Inium

GEBOGENE VARIANTE (KONVEX)

OCTAPOLE-SET

Alum

=
< = £
L N =
v ~—
= = £ =8
= =) = =
= X o = e
o [&) ~— = o () =
— 0o XX 5P — o XX oo
O >==c = o o) o= = = N
o -0 0o = (<) o Lo [T T w O
o Qo= = O — © L = —

e oMmEe® < 3 =) amI®P® cF N = ©
oL OS— & . = 2 oLocog—N~N~cE = = S o
N—wo a = ] 5} ..ﬂ_.1560 — T A s Fs) = = =
Sar--e=r g W<t  sSa~-—2=pat5 = 55 E

25555852 Pe E52555%55903%%2 | 2 SE5
D L@ = < [TT] o L @ = = b © J = D
= Qo [T gy = (TN} — O 4o o DD =S o 0 o=
ScEsscecascs o= s oEss2ocTGoS = SeZ
XS o oo S .. w mhkltteann.. e © P =
nooa X £ i~ SEvaoaoad =S £ ~2 - 7N o
[= (=] (=) (3] = = [=)) o= = > . D
=0 © © =0 =] o =P c ® 2T 2= = = o = » X
2 (= = = wn c o).
LosScToc S S5 o <O £2T5TTSSTETD ST o m =25 c o
FoL<<NWE 22 o ESFLIINWU=S=>£2o 4 EToLLE~
D X X X XX XGLgqg O S XX XXXXXxXgGOo,, w ST TeE=ET.
NN <TIAN OO0 <COHNANANNN+—N<T v I NODE Ew

OP 155.21

]
500

300>

mit Adapter fir Stiitze OP 150

FUSSPLATTE
5,925 kg

Stahl




ADAPTER ,0BEN*“

Aluminium / Stahl

inkl. 2 x Feststellschraube M 1343/3
und 2 x Hammerkopfbolzen M 1147
70 mm lang

0,159 kg

OP 158

0P 158.01

ADAPTER ,UNTEN*

Aluminium / Stahl

inkl. 2 x Feststellschraube M 1343/3
und 2 x Hammerkopfbolzen M 1145
60 mm lang

0,142 kg

WINKEL-VERBINDER 90°

Stahl, verzinkt
inkl. 2 x Randelschraube OP 172/1
0,026 kg

OP 165.37

KLEMM-SET

Stahl / Kunststoff
Gewinde M8

fiir Stiitze OP 150
0,029 kg

0P 170

0P 170.33




HALOGEN-STRAHLER

Kunststoff, silbergrau
inkl. Halogen-Leuchtmittel 150 W / 230V,

VA 5020

VA 5020.90

Anschlussleitung 3000 mm = S )

und Halterung M 1481 > IS .

0,864 kg ( N
;,L:Q \i\nwuj M 1481

4 -

< 157°

TRANSPORT-BOX m

Kunststoff / Aluminium 420~ OP 191.90

mit Tragegriffen und Rollen N 762,

fiir alle OCTApole-Sets 3L°

1620 x 420 x 310 mm

16 kg =]

ZARGENVERBINDER
GERADE

Aluminium / Stahl

inkl. 2 x Randelschraube M4
120 mm lang

0,027 kg

0P 172

0P 172.00

i
=

ZARGENVERBINDER
GEBOGEN ,0BEN“

Aluminium / Stahl

inkl. 2 x Randelschraube M4
Achtung: wird nur oben verwendet
120 mm lang

0,029 kg

120

N e o

=0

M4

EO§

0P 174

OP 174.00

R 1600
%%




ZARGENVERBINDER
GEBOGEN

Aluminium / Stahl

inkl. 2 x Réndelschraube M4
Achtung: wird nur seitlich verwendet
120 mm lang

0,029 kg

120 -

0P 176

0P 176.00

N
.

ZARGENVERBINDER
GEBOGEN

Aluminium / Stahl

inkl. 2 x Randelschraube M4
Achtung: wird nur seitlich verwendet
120 mm lang

0,029 kg

OP 178

OP 178.00

% R 1600
? ﬁ

ZARGENVERBINDER
GERADE

0P 180

Aluminium / Stahl o\ 0P 180.00
inkl. 2 x Randelschraube M4 ( —
flir Wellenprésentation e
fiir gebogene Zargen (R, 800 mm)
60 mm lang M4
0,020 kg

M .

S

ZARGE

GERADE VARIANTE

Aluminium

gefertigt aus Profil M 1356,

passend fiir Rundkeder min. @ 4 mm,
max. @ 6 mm

1241 mm lang

0,816 kg

0P 181

OP 181.01




ZARGE
GEBOGENE VARIANTE (KONKAV)

Aluminium

gefertigt aus Profil M 1356,

passend flir Rundkeder min. @ 4 mm,
max. @ 6 mm

1247 mm lang / AuBenradius 1600 mm
1,087 kg

OP 183

0P 183.01

ZARGE
GEBOGENE VARIANTE (KONVEX) OP 185
Aluminium OP 185.01
gefertigt aus Profil M 1356, //
passend fiir Rundkeder min. @ 4 mm, — 1w
max. @ 6 mm
1247 mm lang / AuBenradius 1600 mm
1,087 kg
~—R

ENDKAPPE M 1365/K
Kunststoff 5 - M 1365/K.35
fur Zargenprofile M 1354 und M 1356 I]o E £
0,003 kg |~ e 1|

D

M 1365/K i
? N\‘\?:BA
D

STOFFHALTE-PROFIL 33,5 MM

Aluminium

1 x Systemnut

2 x Profiléffnung @ 8 mm passend fiir
Keder min. @ 4 mm, max. @ 6 mm
5000 mm lang

2,581 kg

33,5

M 1324

M 1324.01

M 1140 + M 1142




|

44

]

3050

3 x OP 100
B I

4
E
1L

3250

“1x 0P 20

M1
1 x 0P 10
L

1 x0P20 —~

3500

-

3

R
L

OP 100

= 0P 200

OP 10
0P 20

2486

1243 —

OP 10
0P 20

OCTAPOLE

OP 30 = 0P 300

OP 30

XX
Sogaietes

ot

%
%

K
0%

oot

XX
<X
<

%

2480*
Sote%et
o
KX
%

%S
XX
o

o%

o3

2480*

X
X

09
.é
%%
R

XX
KL
o2e%
KRR
Lo

=
(I N
—
n
>=
(7p)
1
oc
L
=
=
<<
(aa)]
L
-
o
o
<C
-
(&)
o
(7p)
<<
a
oc
)
L
L
-
L
o
N
(NN}
(aa)]
-l
-
L
[
n
L
o

0P 200

* StoffmaBe

— «00¥2-00G | —

o0%ss
8%
LK

090000 %%
RSK]
RRRAARK,

J
s %%
RS %
BRI
BOSERRIIRRIRKLLKKKIR
B ISIRRRIRIIEISS)
IR
S otesesatotesetetototesatatotesetatoss|
PoaSetsresstototesetatototesetototeretete!
LRRRREEKIKIIRRRE
oot oot tatotesetatotesesatatotess!
s ot esatotetetatotesetatototesetotorel
RIS
R
| stersatotetesatototosetatotetesatototel

R

et taraoamirh\
S RIIIDBBOIDRKNKY

)
OSSR RRRIAN

2480*

OP 300

* StoffmaBe

— 0002006k —

<
o%
5]

RN
\ QSRS 2953
IR

Do stettatototetatetotesetetores
S asatoresetatotesetetoteteseto
ORREIERIIIRREIRKN
Sosoresateretatetatotesatoretoreset
S IRRIIRLLRLIINN
Sotetosstetotetetetetetetetetotetetets|
ot watee: ew i wetoecoteis |
OO PO oo ratoret

%S
X5
X%
S9%9

=
2%
<K
2K
o505
o

—
XK
5%
o

5
5
3KS

\x

%
53
<

Iy
-

=
w1
S
<o

X EKERKKL X RRRREKAIRXN
BRI
RIS
K EREEE IR R KRERKREKAIREKAEY
e sssssnseosy
s
P R REREREREIRERAERIRREEEIA]
FRRSE K IKELIKREKREK KKK XKEAKXY
s ssseesnes
s esssonssoss
e
e essessses
PSR RE KK IKE R KRR XK XX
s ess]
e eooes
RS s
omptacs adamatamays o~
KR ERERIEEZ |
22t

PRSEKERKERAERELRKLKIERKRKKY
000 e 0000 00 0 e 0 0 0 0 0 00 |
s ssssessieet
PR EERSEREREREREEIIEIRK
BRI
BRIIS

1 x OP 30

1 x OP 300

3500

1 x 0P 10

- 1 x 0P 200

o

1 x OP 20

o
o)

10

* StoffmaBe



(I8
-
o
o
<<
-
o
(=]

SYSTEMMASSE UND STOFFMASSE FUR DAS OCTAPOLE BANNER-SYSTEM

98 —|

009}

G—||=—

fiir Rundkeder min. @ 4 mm,

Profiloffnung @ 8 mm
max. @ 6 mm

* StoffmalBe

&

051

0052

11




Werkzeugloser Aufbau Verbinden der Zargenprofile

Verstellbare Hohe Stabile FuBplatte

12



GESTALTUNGSBEISPIEL

Gerade Wand




GESTALTUNGSBEISPIEL

Abgewinkelte Variante




GESTALTUNGSBEISPIEL

Gebogene Variante




OCTANORM®-Vertriebs-GmbH fiir Bauelemente
Raiffeisenstrasse 39 # % % D-70794 Filderstadt
Tel: +49(711)77003-0 # Fax: +49(711)77003-53
info@octanorm.de & <% $& www.octanorm.com

reinraumsysteme M

messebausysteme l
software und service

inneneinrichtungssysteme ™
prasentationssysteme ll

08/2013

pole_

=
(]
o
w
Q
o
<
[=2]
N~
=
<t

OCTANORME:



